



Conselho Municipal de
Segurança Alimentar e Nutricional

CONSELHO MUNICIPAL SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL - COMSEA

01- Ata da reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional,
02 realizada no dia Vinte e nove do mês de Agosto do ano de dois mil e onze, às 14 horas na
03 sede do Conselho, na Avenida Bady Bassit nº 3697 – Vila Imperial. Estavam presentes os
04 seguintes Conselheiros: A Vice- Presidente Ana Silvia Saques; César Augusto Fernandes;
05 Ednéia Margareth de Azevedo; Ricardo Pires de Albuquerque; Maria de Fátima Soares e
06 Silvia Valiani Marques. Convidados: Fábio A. de Siqueira; Selma de Oliveira (SESC/ Mesa
07 Brasil); Cristiane Maia e Julyanna Lisita Célico . Justificativa de ausência: Luis Henrique
08 Lopes – Motivo de trabalho. A Sra. Ana Silva – Vice presidente iniciou a reunião
09 agradecendo a presença de todos presentes e disse que, a finalidade da reunião seria os
10 ajustes para a realização do I Evento em comemoração ao dia Mundial da Alimentação que
11 será realizado no dia 26 de outubro das 13:30 'as 17:30 horas no SENAC. O auditório da
12 SENAC tem capacidade para 176 pessoas, de acordo com os demais presentes na reunião,
13 ficou decidido que, este evento será organizado para 200 pessoas, e que as inscrições serão
14 realizadas até o dia 20/09/11. Por falta de Quórum, não houve a reunião extraordinária do dia
15 22/08, com isso, algumas coisas referentes ao evento foram tratadas e resolvidas por telefone
16 entre os conselheiros. A Juliana compareceu a reunião representando a conselheira Andréa
17 que saiu de férias. A Juliana disse que, o botão que será feito no portal da Secretaria da Saúde
18 para serem realizadas as inscrições, está quase tudo certo, inclusive os cartazes para as
19 divulgações, conforme a Andréa havia sugeriu. Ana Silvia fez levantamento de 2 orçamentos
20 para o coffee-break para serem servidos no dia do evento (no Pão de Queijo e Lig-Massas).
21 A Cristiane fez 1 orçamento de salgados na Confeitaria do Léo, fez o ofício e preencheu o
22 formulário solicitado pela FAPERP, pois a finalidade desses orçamentos seria uma exigência
23 da FAPERP, uma vez que solicitamos auxílio deles no coffee- break. A Cristiane disse que,
24 fez convites para os Vereadores e as Secretarias, e disse também que recebemos apoio da
25 Secretaria da Educação no fornecimento de 200 certificados. A Ana Silvia conseguiu com o
26 Banco de Alimentos pães, bolos e café. O Drº Fábio solicitou em uma reunião passada que,
27 fosse enviado para as Bebidas Arco Iris um ofício solicitando refrigerantes e água, pois ele
28 mesmo o entregaria em mãos. Hoje ele disse que, o ofício foi aprovado e conseguimos apoio
29 das Bebidas Arco Iris e explanou também que, em relação aos palestrantes, ainda está
30 fazendo o convite e que não tem nenhuma respostas. A Juliana deu a idéia de fazermos
31 orçamentos para descartáveis (água e café), e disse também que, se não conseguirmos apoio
32 da FAPERP, ela vai ver se consegue pela Secretaria da Saúde o coffee-break. A conselheira
33 Silvia disse que a nutricionista de São Paulo era difícil de vir, e sugeriu que nos mesmos
34 montassem uma fala para ser apresentada na palestra. Sem mais assuntos a tratar, a Vice-
35 Presidente Ana Silvia Saques deu por encerrada a reunião e para constar, eu Cristiane Maia,
36 secretária *ad hoc*, lavrei a presente ata.